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Τα εγκαίνια της Αμερικανικής γωνιάς του 
Πειραιά τέλεσε ο Μητροπολίτης Σεραφείμ
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πειραιώς

Στην Δημοτική Βιβλιοθήκη Πειραιά, βρέθηκε τη Δευτέρα 22 
Απριλίου 2024 ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πειραιώς κ. 
Σεραφείμ, προκειμένου να τελέσει τα εγκαίνια της 
Αμερικανικής γωνιάς του Πειραιά.

Στα εγκαίνια της Αμερικανικής γωνιάς βρέθηκε και ο Πρόεδρος της ΠΑΕ 
Ολυμπιακός, Βαγγέλης Μαρινάκης, Μέγας Ευεργέτης της τοπικής Εκκλησίας.

Στον σύντομο χαιρετισμό του ο Σεβασμιώτατος επεσήμανε πως «οι δεσμοί μεταξύ 
Ελλάδος και ΗΠΑ είναι ιστορικοί και άρρηκτοι και έχουν σφυρηλατηθεί επάνω στο 
αμόνι του χρόνου, της ιστορίας και της παράδοσης».

Κάνοντας μία «μικρή κατάδυση στην ιστορία», όπως χαρακτηριστικά είπε, 
αναφέρθηκε στην Συνδιάσκεψη της Γιάλτας, όπου «ο Πρόεδρος Ρούσβελτ και ο 
Ουίνστον Τσώρτσιλ έσωσαν την πατρίδα αυτή και την ενέταξαν στον δυτικό κόσμο 
και έτσι απετράπη η κατάτμηση της πατρίδος», αλλά και στο Δόγμα Τρούμαν και 
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το σχέδιο Μάρσαλ.

«Είμαστε ευγνώμονες στον Αμερικανικό λαό διαχρονικά και οι δεσμοί μας 
στηρίζονται πάνω σε δεσμούς αγάπης, αλληλοεκτίμησης και σεβασμού», 
υπογράμμισε ο Σεβασμιώτατος και αναφερόμενος στον Πρέσβη των Η.Π.Α. στη 
χώρα μας, σημείωσε παράλληλα το γεγονός πως «ένα εξαιρετικό τέκνο της 
Πατρίδος μας, εκπροσωπεί την μεγάλη αυτή χώρα στην κοινή μας γενέτειρα».

Τέλος, εξέφρασε την ευγνωμοσύνη του στον Πρέσβη κ. Γιώργο Τσούνη και στον 
Δήμαρχο Πειραιά κ. Γιάννη Μώραλη «για την κοινή δράση, η οποία θα προωθήσει 
και τον πολιτισμό, αλλά και θα προσδώσει στους νέους ανθρώπους το όραμα για 
μια παγκόσμια δικαιοσύνη, ελευθερία και αγάπη».

«Είναι ένας χώρος πολιτισμού, γιατί εκτός από τους χιλιάδες τίτλους βιβλίων, 
διαθέτει και πλούσιο αρχείο, χάρτες και άλλα τεκμήρια από την ιστορία του 
Πειραιά», είπε αναφερόμενος στους «θησαυρούς» της βιβλιοθήκης ο Δήμαρχος 
Πειραιά κ. Γιάννης Μώραλης, χαρακτηρίζοντας την Αμερικανική γωνιά «ένα 
καινοτόμο χώρο συνεργασίας μεταξύ του Δήμου και της Πρεσβείας».

Από την πλευρά του, ο Πρέσβης, κ. Γιώργος Τσούνης προχώρησε σε εκτενείς 
αναφορές στη Δημοκρατία και στις πανανθρώπινες αξίες. Μιλώντας για την 
συνεργασία μεταξύ της Πρεσβείας των Η.Π.Α. και του Δήμου Πειραιά, σημείωσε 
πως έρχεται να επιτελέσει ένα μεγάλο σκοπό εκφράζοντας παράλληλα την 
πεποίθηση ότι η «Αμερικανική γωνιά θα βοηθήσει δεκάδες χιλιάδες ανθρώπους».

Ο Πρόεδρος της ΠΑΕ Ολυμπιακός, κ. Ευάγγελος Μαρινάκης, δεσμεύτηκε πως τόσο 
η ομάδα, όσο και ο ίδιος θα σταθούν αρωγοί στις προσπάθειες της δημοτικής 
βιβλιοθήκης, αλλά θα είναι και στο πλάι εκείνων που θα διαχειριστούν την 
αντίστοιχη υποδομή στο «Γεώργιος Καραϊσκάκης». «Το πιο σημαντικό είναι, μαζί 
με τους Αμερικανούς φίλους μας, να εμπνεύσουμε τους νέους να αγαπήσουν τον 
αθλητισμό και το ανταγωνιστικό πνεύμα», είπε χαρακτηριστικά ο κ. Μαρινάκης.

Αξίζει να αναφέρουμε ότι δόθηκε η ευκαιρία στον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη 
Πειραιώς κ. Σεραφείμ, να συγχαρεί εκ του σύνεγγυς τον Πρόεδρο κ. Ευάγγελο 
Μαρινάκη για την εξαιρετική διεθνή πορεία της ομάδας του Ολυμπιακού.

Δείτε τον χαιρετισμό του Μητροπολίτη Πειραιώς κ. Σεραφείμ:

Περισσότερες φωτογραφίες στο άλμπουμ:
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